
Jeudi 2 avril 
 

Lecture : La rivière à l’envers. Tomek 
 

 Réponses aux questions : 
 

1) Les boules spéciales des petits parfumeurs sont tombées des narines d’Hannah et 

elle a respiré les fleurs Voiles. 

2) Marie est dans la forêt de l’Oubli. Donc Hannah et Tomek ne se souviennent plus 

d’elle et ne savent plus que Pitt est son mari. 

3) Cadichon a du se faire arracher son oreille par un ours géant de la forêt de l’Oubli. 

4) Tomek n’a pas vu son épicerie depuis un an et il a bien grandi depuis. 
 

 Le parcours d’Hannah et Tomek en écrivant pour chaque numéro le lieu traversé. 
 

1. La falaise 

2. L’île existante 

3. Le village des parfumeurs 

4. La prairie 

5. La forêt de l’Oubli 

 

Etude de la langue :   
 

1) Son manteau bleu est trop juste. 
 

2) Ces arbres ont été coupés cet été. 
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